

全市公安机关全力推动扫黑除恶专项斗争深入开展

# 打掉涉黑恶团伙32个

□晨报记者 窦煜东 通讯员 高逸群

自扫黑除恶专项斗争开展以来，全市公安机关深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神，按照市委、市政府统一部署，充分发挥主力军作用，提高政治站位，强化政治担当，铁腕扫黑、除恶务尽，专项斗争取得明显成效。截至目前，共打掉涉黑恶团伙32个，其中涉黑团伙7个、恶势力犯罪集团11个、恶势力团伙14个；破获涉黑恶类刑事案件511起，抓获各类涉黑恶犯罪嫌疑人1148人，扣押冻结涉案资金9.2亿元；成功侦破李含富等一批在全省有影响的涉黑案件。

## 提升政治站位 扛稳政治责任

全市公安机关始终将深入开展扫黑除恶专项斗争作为政治责任、历史责任扛稳抓牢，将扫黑除恶专项斗争摆在突出位置，作为“一把手”工程强力推进。建立专案督导、线索核查、信息报送、督导问责、定期通报等系列工作机制，协调组织、督导推动工作进展，形成全局上下“一盘棋”的工作格局。

## 持续高压严打击，精准线索核查

据了解，我市建立了公安机关统一受理、相关部门分类核查机制，实行公安局长、分管局长、刑侦队长线索核查“三长负责制”，认真核查中央督导组交办、部省公安平台交办、群众举报等案件线索。2018年、2019年中央督导组、部省平台交办的线索已全部按期办结；今年年初以来，部

省平台和全国扫黑办12337举报平台等线索办结率82.8%。紧盯14类打击重点，再出重拳、再加力度，对黑恶势力犯罪一打到底，绝不手软。有针对性的采取挂牌督办、异地用警、专案侦办等措施，逐案攻坚，实现“一网打尽、除恶务尽”工作目标。

我市坚持打治结合、边打边建，建立公安机关与行业主管部门协同机制，及时发出公安提示函，督促行业主管部门落实监管责任，堵塞管理漏洞。近两年，盗窃案件立案数分别同比下降22%、12.2%；抢劫立案数分别同比下降54.3%、31.3%；抢夺立案数分别同比下降66.7%、100%；逮捕人数分别同比上升24.9%、3%；起诉数分别同比上升17.2%、2.2%；查处治安案件数分别同比上升3.8%、5.5%，呈现“三降三升”良好态势。拉票贿选、暴力扛楼现象已经杜绝，强迫交易、寻衅滋事类案件得到明显遏制。

## 广泛宣传，提升群众知晓率、参与度

扫黑除恶专项斗争开展以来，我市在服刑、戒毒人员中开展深挖余罪和坦白检举活动，同时结合“云剑行动”“退赃大会”等活动，宣传打击成效，震慑黑恶犯罪，168名涉黑恶犯罪嫌疑人主动投案。

下一步，全市公安机关将紧盯重点问题和关键环节，突出“稳、准、狠、实”，坚持“破案攻坚”开路、“打伞破网”断根、“打财断血”绝后、“问题整改”提质，迅速掀起新一轮扫黑除恶强大攻势。

市公安局交通管理支队开展道路桥梁安全隐患排查整治工作

## 预防交通事故发生 确保群众出行安全

**晨报讯（记者 魏瑗 通讯员 汪春）**7月21日上午，市公安局交通管理支队紧密结合全市道路运输安全专项整治三年行动部署要求，联合相关部门开展道路交通安全调研和隐患排查整治工作。

地处淇滨区桑园小镇景区的S305濮淇线淇河大桥路段车流量大，每逢节假日，常常有大量重型货车滞留在大桥西侧，使大桥受力极不均衡，存在较大的安全隐患。针对桑园小镇淇河大桥的安全隐患，交警部门会同多个部门充分研讨，现场制定了整改方案。由市公安交警部门主要负责

安装违停电子抓拍系统，对桥面违停车辆取证处罚；市公路局负责在桥两头增设4块禁停标志牌，在桥面施划禁停黄色网格标线，提醒来往车辆禁止在淇河大桥上停车；淇滨区有关部门在节假日重要时段派人在桥头进行车辆引导，开展安全宣传教育工作。

市公安局交通管理支队联合相关部门对S305柏尖山弯道、马庄垭口和大白线部分沿线村口等道路安全隐患整改措施进行了研讨会商，进一步预防交通事故，确保群众出行安全。

山城区人民法院鹿楼法庭

## 成功调解一起买卖合同纠纷案件

**晨报讯（记者 魏瑗 通讯员 闫红伟）**7月17日，山城区人民法院鹿楼法庭成功调解一起买卖合同纠纷案件，原被告双方当场签订了调解书。

据介绍，5月初，楚新辉法官承办了一起郑州某公司诉鹤壁市某公司的买卖合同纠纷案件。两家企业自2018年6月以来签订了数份合同，截至今年4月24日鹤壁市某公司尚欠郑州某公司货款160万元。郑州某公司多次催要货款未果，遂将鹤壁市某公司诉至法院。

楚新辉了解到被告因受疫情影响一直无法正常生产，目前刚刚复工复产，被告希望原告能够给出缓冲时间分期还款。考虑到双方当事人是多年的合作伙伴，如果以判决结案，被告很难及时履行。本着为企业提供良好的营商环境、彰显法律温度的精神，楚新辉决定组织双方当事人进行调解，尽可能在法律允许的范围为企业解决问题。

7月17日，原被告双方的代理人按照约定来到了鹿楼法庭，在楚新辉的耐心调解下，双方握手言和。



●淇滨区清华园小区（紧临鹤壁市高中）有一套住房出租，三楼，精装修，水、电、暖、气、网络、家具、家电、地下室齐全。  
联系电话：13939216766  
●新世纪广场步行街西区门面房出

租，面积60平方米，上下两层，18年成熟

商铺。

联系电话：13939258016

●淇滨区学府西院（紧临鹤壁市高中、淇滨小学）有住房一套出租，三楼，精装修，拎包入住。

联系电话：13849209173

客户经理，要求女性、语言表达能力好、年龄25周岁至45周岁。不需要自己跑客户，前3个月每个月保底工资2000元，之后按职级

发放工资加提成，周末双休。

●琨源信息服务公司招聘客服回访员、维系专员、联通10010接线员，要求18周岁以上，中专以上学历，普通话标准，会简单计算机操作，月综合工资3000元至6000元。

●淇水清风小镇招餐饮服务员，月薪2600元加提成，管住管吃，工作地址在淇滨区兴鹤大街与淮河路交叉口西南角淇水清风小镇。

●招聘汽车线束操作工，男女不限，17周岁至33周岁，初中以上学历。每天工作8小时，每周休息一天，超过工作时间按劳动法执行，月收入3500元至5000



7月22日上午，淇县人民法院组织青年志愿者在淇县庙口镇庙口村文化广场开展“志愿服务乡村行，法治教育进万家”集中宣传活动。活动现场，志愿者们重点就民法典及扫黑除恶、防范和打击非法集资等内容进行了宣传，并现场解答群众的咨询。

晨报记者 窦煜东  
通讯员 张辉 摄影报道

邮储银行鹤壁市分行

## 多种形式开展扫黑除恶宣传活动

“2020年是为期三年的扫黑除恶专项斗争的收官之年，我行认真贯彻落实监管部门的相关要求，积极开展宣传活动，在全行掀起扫黑除恶活动的热潮。”7月23日，邮储银行鹤壁市分行党委书记、行长赵广全介绍。

据介绍，在严格落实扫黑除恶专项斗争工作过程中，邮储银行鹤壁市分行在全行利用LED显示屏24小时滚动播放宣传标语，每个网点播放4条以上宣传标语，通过摆放扫黑除恶宣传折页、设置扫黑除恶咨询台，为客户提供现场咨询，答疑解惑。该行各网点还对外公布了扫黑除恶举报电话、设置了扫黑除恶举报信箱。在该行各网点，工作人员还开展了厅堂微沙龙活动，向办理业务的客户进行扫黑除恶知识宣讲，切实履行扫黑除恶责任，做到守土有责。

该行还精心编写宣传扫黑除恶的短文，通过微信朋友圈、单位微信群转发，员工们还通过微信朋友圈、微信群转发防范电信诈骗、支付安全等金融知识，并发动亲朋好友进行转发。

“我行通过开展多种形式的宣传活动，使广大市民加深了对打击黑恶势力的了解，增强了群众参与扫黑除恶工作的自觉性，进一步营造了浓厚的扫黑除恶社会氛围。”赵广全表示。

（汪丽娜）

元。

●美鹤健康管理中心招聘25人，要求大专以上学历，40周岁以下，善于沟通，持有健康管理师证。实习期间月工资2380元，交纳五险，按国家规定休假。转正后以岗位不同进行调整。

联系电话：18803927666  
0392-3295999



关注招聘二维码  
找工作更轻松